

Legendás pályákon

A Snela Rally Team versenyzőpárosa sikeresen teljesítette miskolci ORB futamát. Az abszolút értékelés 13. helyén zárta a változatos körülményekben bővelkedő versenyt. Alig van még vége a megmérettetésnek, de a folytatás már tervezés alatt.

Lencse Zoltán: - Amilyen nagy lelkesedéssel indultunk neki a futamnak, olyan hangulatban is sikerült hazatérnünk. Az első napon már alkalmunk volt a legendás miskolci salakot kipróbálni, ahol reméljük, hogy a nézőket is maximálisan ki tudtuk szolgálni látvány tekintetében.

- Az első meglepetés akkor ért minket, amikor a Bükk-szentlászló- Bükk-szentkereszt gyorsasági szakaszra értünk. Sokkal felhordásosabb pályára számítottunk már az elején is, de az, az utolsó körig viszonylag jó állapotban maradt. Köszönet érte a szervezőknek, a seprűkkel nagyjából elérték a kívánt hatást. Az éjszakában való menetelés feladta a leckét, de nagyobb nehézségeket szerencsére nem okozott, profin be lett állítva a lámpasor, jó itinert sikerült írunk, így megbirkóztunk a feladattal. Az első nap után a 15. helyről rajtoltunk, amely számunkra már a fejlődés első lépésének számított.



2019 Miskolc Rallye

- Vasárnap azt gondoltuk, hogy a már jól ismert ózdi pályákon próbálunk még jobb időket autózni, de a gumiválasztásnál bakot löttünk, ugyanis intermédiával indultunk neki az első körnek, viszont a pályák szárazak maradtak, így az nem bizonyult ideálisnak. A második körre azonban már szükségeltett az esős időjárás miatt, és jó időket sikerült abszolválunk a nap végére. Szerencsére a jég sem vert el minket csak az etapon, így kellemes autózással zártuk a hétvégét.

- Az értékelésben a 13. helyen végeztünk, amellyel viszonylag elégedettek vagyunk, bár mindig van még mit fejlődniünk.

- A következő versenyünk még nem döntöttük el, hogy mi legyen. Az ORB versenyeken való indulás biztos, meglátjuk, hogy mire lesz még ezen kívül lehetőségünk.

Köszönjük Támogatóinknak!

Extrametal Stúdió, GTH Transport Kft, Háromhalom Kft, BIL Transport, Well Done St. Moritz Kft., Gerenda Impex Kft., A&A Express Kft., Kriszti és Zoli Parfüméria., Door To Door Express Kft., 4 Line Kft., Rail-Gép Kft., Wellensteyn, Medishoe Magyarország Kft., concrete by Giacotti